

女孩手脚被绑沉尸河底

手段残忍令人发指,警方正在全力破案

昨天上午,在安徽和县乌江镇公路下面的一个涵洞里,一位老汉偶然发现了一具女孩的尸体。令人发指的是,女孩双手被钢丝反捆,双脚也被绑住,腰部还系上大石块,沉在三四米深的河底。据估计,尸体被发现前,已经沉在水底两三天了。



女尸就是在这里发现的 快报记者 唐伟超 摄

案发现场吓坏爆料人

昨天上午,南京市浦口区桥林镇的张先生有事赶到安徽和县,在路过乌江镇公路下面的一个涵洞时,发现有很多村民围在一起,走近一看,原来河里漂着一具浮尸。

“女孩看起来很年轻,最多20岁吧。”张先生说,他仔细查看时吓了一跳,女孩的手是背在后面的,可以看到一截钢丝缠绕在手上,女孩双膝并拢,双脚也被钢丝捆了好几道,就这样蜷缩着浮在水上。

“女孩的脸已经被水泡肿了,只剩下苍白色。”张先生说,女孩的面相很恐怖,眼球往外突出,几乎爆出来,嘴角留有血迹。脚上也没有穿鞋子,只穿着一双丝袜,上身穿一件格子T恤,下身穿一件黑色短裤。

“太可怕了!”张先生

说,当时他和弟弟一起去的,“回到家里,端上中饭,弟弟一口没吃就吐了。”

女孩腰部被绑上石块

昨天11点,记者赶到事发地乌江镇黄坝村,涵洞两侧河面上满是浮萍和菱角。

“尸体刚才已经被捞走了。”附近村民说。随后记者碰到了乌江镇新圩村的负责人余先生,他说,这么多年来,还是第一次遇到这么残忍的事情。

“从现场来看,凶手可能对这里的地形比较熟悉。”余先生说,在事发涵洞口朝西不到百米,还有一座黄坝大河桥,桥下也有桥洞,但是那里有自来水管,还经常有人捞水草,如果在那边抛尸,被发现的可能性更大。

记者又找到在路对面开杂货店的一名目击者,他说,尸体不光被钢丝绑住手脚,腰

部还被钢丝绑上了一块路牙石,石头起码有七八十斤重。

“说不定女孩是被活着绑上石头沉下河的,真可怜,也不知道是谁家的孩子。”目击者一声叹息。

余先生说,昨天上午,派出所已经在村里广播了这件事,要求各家各户迅速联系自己的女儿,在外面打工的也要联系,以帮助确认死者身份。“听说女孩身上什么身份证明也没有。”

老汉捞菱角发现尸体

记者找到了发现尸体的戴老汉,老汉今年70岁了,当时正在涵洞周围捞菱角。

戴老汉说,上午8点,他撑着小船下到河里,经过涵洞到另外一侧捞菱角,回头再次经过涵洞时,突然发现一个白白的东西在水面上漂着。

“当时我还以为是一头

死猪呢。”戴老汉说。可是当船划近时,他看清楚了,一个女孩的脸沉在水下,半个身子都浮上来了,尤其是手脚都被捆着。吓坏了的戴老汉赶紧喊在马路对面买东西的侄媳妇,通知她赶紧报警。戴老汉说,警察赶到后,借用了他的小船,慢慢地把尸体拖到岸边。直到尸体上岸,他们才发现,尸体腰部还绑着块大石头。

戴老汉估计,尸体本来是沉在底下的,被泡久了,加上他划船过去用篙子在水里搅动,结果把尸体连着坠石一起搅浮起来了。

一些村民认为,至少两个人才能把人绑上石头弄到涵洞里,而且人还得下水。

民警初步估计是抛尸

一位参与调查的民警告诉记者,这可能是抛尸,也就是说,尸体是被转移到这个涵洞里的。

村民们说,看女孩很年轻,穿着也比较时髦,可能是因为感情纠葛遭人杀害。无论如何,凶手太残忍了。

一名村民说,大约五六天前,曾经有人看到两男一女在事发地点对面的排灌站聊天玩耍,估计是在谈恋爱,他们已经将这个情况告诉了警方,至于那个女孩是否就是死者,他们也不清楚。目前警方正在调查此案。

(张先生爆料奖120元) 快报记者 孙玉春 薛林

第一现场

好野的奥迪 撞死摩托车手 撞烂公交站台



时间:昨天上午 地点:江宁区秣陵西圩村

昨天上午,在江宁区秣陵西圩村,一辆黑色奥迪与一辆摩托车追尾,摩托车手飞出十多米远,头部撞到一根柱子上,当场身亡。轿车随后又冲上路边一个公交站台,幸而站台上没有人。

记者赶到现场时,损毁车辆已被拖走,西圩站公交站台

被撞得一塌糊涂,旁边有一个轧瘪了的摩托车头盔。几位目击者告诉记者,摩托车手是个小伙子,当时被撞得飞向空中,一头撞向路边立柱,当即身亡。奥迪继续前行,撞向右侧的公交站台,最后侧翻在路边。轿车司机也只有20多岁,伤势不太重,自己从车里爬了出来。(曹先生爆料奖60元)

快报记者 赵守诚 实习生 李兰文/摄

好傻的女人 丈夫提出离婚 她要跳桥轻生



时间:前晚10点半左右 地点:长江大桥西侧中段

前晚,打工女梁某一时想不开,准备跳桥轻生。幸亏路人及时发现并报警,最终被拉了回来。

前晚10点半左右,一名20多岁的小伙子走到大桥西侧中段时,突然发现桥栏外站着的一个30多岁的女子,小伙吓得赶紧报警。民警赶到

后,好言劝慰,趁其不备一把将她拽了回来。这名女子随后透露了轻生的原因。她姓梁,是云南人,与老公在南京打工,前几天,老公突然向她提出离婚。前晚,她身上带的1000多元钱被人偷走了,这是她一个多月辛辛苦苦赚来的。双重打击让她一下子感觉活着没有意思,于是准备跳桥。(程先生爆料奖50元)

快报记者 杨成 顾元森文/摄

兄弟同心,偷走老板18.5万元现金

偷完钱,他留下一张诅咒字条

通讯员 陶陶 邓映军 快报记者 李梦雅 发自玄武区检察院

偷配了钥匙,摸清楚了摄像头安装位置……在策划几个月之后,郭强、郭远两兄弟终于将郭强老板家中的情况摸了个透,就等着无人时潜进去盗窃。今年3月2日,机会来了,郭远和另一个朋友曹全进入老板家中,偷走了18.5万元现金。

为了扰乱警方的视线,郭远还特意留下一张诅咒字条,把自己伪装成老板的竞争对手。

兄弟密谋

郭强今年24岁,是一家快递公司的员工,弟弟郭远22岁,曾因盗窃罪被判过刑,出狱后一直无所事事,总想着一夜暴富。经过一番“考察”,他把目标对准了哥哥的老板杨民。

去年底,郭远找到哥哥,

希望哥哥能助他一臂之力。经不起软磨硬泡,郭强答应了下来。此后,郭强一门心思研究老板家里的情况,经过几次“踩点”,摸清了老板将营业款带回家的规律,也了解到老板家摄像头的位置。

今年初,老板有急事,委托郭强去帮他送个东西,同时把家里钥匙交给了郭强。抓紧时间办好事,郭强马上赶到配锁店,将老板家所有的钥匙配了个遍。随后,他把钥匙交到弟弟手里。

拿到钥匙之后,两人一直在等待机会。

留下字条

今年3月2日,郭强跟着老板出去办事,他偷偷发短信给弟弟,让他赶紧下手。郭远带着朋友曹全,轻车熟路地来到老板家,并按照哥哥的嘱咐,避开了老板家的探头。

拿着钥匙,两人很顺利地来到老板的卧室,并在一个黑包内找到保险箱的钥

匙。保险箱一共有两扇门,打开第一扇门之后,另一扇有密码的门怎么也打不开。郭远急了,从厨房拿来两把刀,开始撬门。两人又撬又掰,保险箱终于开了,一沓沓人民币在箱内整齐地摆放着,一共18.5万元。两个人开心不已,马上将钱装进包内。拿到钱后,为了防止被探头拍到,郭远又剪断了可疑的电线,并拿走了摄像头和笔记本电脑等东西。

临走时,郭远又想起在服刑时狱友传授的经验,他特意留下了一张字条:“你段(断)我财路,我草(抄)你家”。归案后,郭远交代,之所以这么做,是想扰乱警察的视线,好让他们怀疑是老板的竞争对手所干。

离开老板家后,郭远马上跟哥哥联系,并表示他们一共偷到了7万多元,这些钱他都放在自己的出租屋内。随后,他带着剩下的钱,跟曹全一起逃到了苏州。老板发

现失窃后立即报警,曾经接触过老板钥匙的郭强有作案重大嫌疑。很快,逃到苏州的郭远和曹全被抓。近日,三人以涉嫌盗窃罪正在玄武区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)

夏季,皮肤病频繁侵扰人:干燥、结痂、粗糙、皮疹……痒!痒!痒!痒痒难忍! 皮肤病何时是个头?

皮肤癣喷喷就好

近来,夏季酷热,皮肤病患者骤然增多。皮肤病真烦人!越抓是越痒,恨不得拿刀剥了这层皮! 皮肤痒浑身是丘疹,斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,看上去就恶心。一般外用药膏已根本解决不了问题,皮损范围扩大,痒痒剧烈,皮肤顽疾反复发作,别人看到了,老远就躲开,怕传染。哎!皮肤病,何时是个头?

近日,很多热心市民告诉笔者:牛皮癣、湿疹、皮炎、痒痒……喷上“癣清”效果很好。只要在皮肤患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了! 皮肤病没了,

浑身清爽,人也就舒心了! 药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店的畅销产品。“癣清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,像消除老皮癣、顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快。顾客到店都是点名要买“癣清”,其它的推荐也不要。

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组,剪断皮肤致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“癣清”轻轻一喷,5000万个有效小分子

立即渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、脚癣及各种顽固性痒痒的侵犯!

【第一喷(强力止痒)】:一股清凉感直往皮肤里钻,立即就不痒了。【恢复期(祛屑消斑)】:皮损脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。【愈合期(无痕换肤)】:皮损全部脱落,开始长出新的皮肤,皮肤不再痒、肿,且一点儿疤痕也不留。

咨询热线:025-86894822 51505558 全国皮肤病免费援助中心:800840015 目前,有顾客反映了很多地方买不到“癣清”。为了大家能及时购买到正宗“癣清”,我们开通了网络电话咨询服务,指导您准确购买及时清除皮损。 马鞍山地区部分经销商地址:华仁 药房及各分店(请认准品牌商标)

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008 新成果问世)

668元 专业 权威专家发布草本银针杀毒疗法与中西现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

本院系市卫生局批准的正规医疗机构,集科研、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国际先进的定量检测技术,只需一滴血或一滴分泌物“查毒”,即可准确检测出各种病毒及微生物的型号和数量,病情的轻重,传染力强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果,研究制定出相应的治疗方案及对策,确保疗效。

【新】2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到HPV、HSV病毒以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

【奇】纯中药“活能克毒疗法”,采用上百种名贵纯中药高浓度纯制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

【特】基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,通过“血透静疗法”修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证 该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、

南方医院泌尿中心

专家热线:025-68892301

地址:南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(白下区法院对面),市内可乘17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路

治疗腋臭新突破

传统疗法的误区

据最新医学研究报道,腋臭产生的基本特性是在遗传的基础上内分泌wt激素分泌旺盛所致,所以对腋臭的治疗以往只根据其臭味由排出的汗液经不饱和脂肪酸分解所致而采取外擦法、注射法,腋下大汗腺清除术等等,短期内虽能减轻臭味的目的,但由于忽略了腋臭遗传的特性,即腋臭产生的根本原因。所以治疗时也是一种只治标不治本的简单方法。

腋臭需要标本兼治

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭清除术+载体基因技术”的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命。”它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性清除大汗腺,避免了以往盲目性的操作致使腋臭无法彻底清除和不必要的创伤造成的高费用

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉点)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可

治疗。并根据腋臭的遗传特性,利用载体基因疗法令体内产生自身免疫系统,平衡内分泌wt激素,改变腋臭遗传基因链,从而达到根本上治疗腋臭的目的,阻断遗传下一代的可能。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在容易复发的弊端。该疗法才是当前临床治疗上一种真正意义上的腋臭根治法。

“数码高维尖端定位腋臭清除术+载体基因技术”推广会继北京、上海之后于7月1日——7月16日在南京首都医学研究中心隆重举行,届时我国著名基因生物学专家、该疗法创始人李教授将亲临该研究中心举行大型会诊,为了方便各地患者预约就诊,特开通活动热线 025-84642595,各患者可致电预约专家。

相关消息